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Lot No. Description Starts at

1 Britains Horse and Farm Cart. Good.  ($20–$40) $10

2
W. Britain (UK) 4F Tumbrel Cart with Driver, Hayrack and Tailboard. 

Horse missing, shaft broken. Fair in poor box.  ($20–$40)
$15

3
Selection of eleven diecast items, mainly Britains. Poor/fair. (11)  

($20–$40)
$15

4

Seventeen Britains Cow and Bull Figures, fifteen standing and two 

sitting. All straight, all with legs, various degrees of paint loss. Good. 

(17)  ($60–$120)

$40

5 Britains Horse and Farm Cart. Fair/good.  ($20–$40) $10

6
Eight mostly Britains diecast Figures: four Horses; one Rider; and 

three Farmers. Some parts missing. Poor/fair. (8)  ($20–$40)
$15

7
Five cast aluminium Tour-de-France Cyclists. Very good/excellent. 

(5)  ($30–$60)
$30

8
Charbens (UK) Diecast Dog, white with black patches, green collar. 

Excellent.  ($30–$60)
$20

9
Charbens (UK) diecast Clown on Stilts, red & green. Slight paint loss 

on edges. Good/very good.  ($40–$80)
$30

10
Charbens (UK) diecast Circus Clown, blue & yellow. Very good.  

($30–$60)
$20

11
Charbens (UK) diecast Clown on Unicycle, black & brown. Very 

slight paint loss. Very good.  ($30–$60)
$25

12
Charbens (UK) diecast Clown with Drum, red & green. Very good.  

($30–$60)
$25

13

Four mostly Timpo (UK) diecast Cowboy Figures: Cowboy on Horse; 

Cowboy Standing; Cowboy with Gun; and Cowboy with hands up. All 

excellent. (4)  ($80–$120)

$80

14
Timpo (UK) "Wild West Series" WW2006 1950s diecast Tired 

Cowboy on Horse. Excellent in good box.  ($80–$120)
$80

15

Timpo (UK) "Wild West Series" WW2017 1950s diecast Set of two 

Cowboy Musicians and Campfire. Excellent in good box. (3)  

($80–$120)

$80
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Lot No. Description Starts at

16

Elastolin Composite Figures Indian on Horse. Wire armature has 

rusted and caused composite to break up in part. Poor/fair.  

($40–$60)

$20

17
Timpo (UK) "Wild West Series" WW2011 1950s diecast Cowboy 

with Rifle on Horse. Excellent in good box.  ($80–$120)
$80

18
Timpo (UK) "Wild West Series" WW2004 1950s diecast Cowboy 

with Lasso on Horse. As new in very good box.  ($80–$120)
$80

19
Timpo (UK) Diecast Man tied to Tree. Excellent with original string.  

($50–$100)
$45

20

Marx 7140 "Bandit" Butch Cavendish's Black Stallion (Lone Ranger's 

foe). Unassembled, as new, in very good box and original packaging.  

($100–$150)

$70

21

Marx Toys 7409 "Scout" Lone Ranger Indian Pinto Horse. Fully 

articulated with bridle, saddle, etc. As new in good original box.  

($100–$150)

$70

22
Britains 7225 1-gauge Set of six hand-painted metal Figures. Boxed 

as new.  ($20–$30)
$10

23

Three English diecast Figures: two Infantrymen, blue & white; and 

Cavalryman on Horse, with head detached. Very good. (3)  

($20–$40)

$20

24
Britains Set of ten Military Figures: eight Infantrymen; and two 

Standard Bearers. Excellent. (10)  ($60–$120)
$30

25
Five diecast Scotsmen with Bagpipes. Two with broken pipes. 

Fair/good. (5)  ($20–$40)
$10

26

Britains Set of nine British Military Figures: two Standard Bearers; 

four Bandsmen; two Armed Soldiers; plus a Guard's Hut. Excellent. 

(9)  ($80–$120)

$50

27 VACANT 

28
Two diecast Soldiers, one standing and one kneeling. Some paint 

loss. Fair/good. (2)  ($10–$20)
$5

29
Five diecast Mounted Soldier Figures, one with drum. Some paint 

loss, one drumstick missing. Fair. (5)  ($20–$40)
$10

30

Fourteen plastic Military Figures: one standing; one with submachine 

gun; three at ease with rifles; two with artillery shells; two marching; 

four with binoculars; and one with bugle. All have been partially 

painted. Very good. (14)  ($20–$40)

$5
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31
Set of eight scratch made Soldier Figures. Each 54mm high, all 

excellently painted. Very good. (8)  ($40–$80)
$20

32
Six diecast Soldiers. Height approx. 67mm. Very good. (6)  

($20–$30)
$10

33

Nineteen Britains Figures and Accessories: three First Aid Tents; 

three Stretchers; eight Wounded Soldiers; two Nurses; plus three 

home-made Stretchers. Fair. (19)  ($80–$120)

$70

34
Britains Four Horse Team with two Riders and Gun Limber. Fair.  

($100–$150)
$100

35
Ten Military Figures, possibly Johillco and Britains. All damaged. 

Poor. (10)  ($20–$40)
$10

36

Five diecast Medieval Figures: two Mounted Knights; King with 

Sword; Armoured Knight; Bowman, head missing; plus a Lance and 

a Flag. Good. (5+)  ($20–$40)

$10

37
Elastolin Castle. With some ageing but overall very good.  

($200–$400)
$200

38
Pocher Torino C/03 Kit (unassembled): English Field Gun circa 

1790. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

39
Halesite (USA) 1126 metal Kit (unassembled): Napoleon 12-pounder 

American Civil War Cannon. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

40
Pocher Torino C/08 Kit (unassembled): 15th Century Cannon. With 

instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

41
Pocher Torino C/04 Kit (unassembled); Krupp 75mm Field Gun cicra 

1914-18. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

42
Halesite (USA) 1103 metal Kit (unassembled): 10-inch Sea Mortar. 

Boxed as new.  ($150–$250)
$100

43
Pocher Torino C/07 Kit (unassembled): German Cannon circa 1712. 

With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

44
Pocher Torino C/01 Kit (unassembled): 24-pounder Casement Naval 

Gun. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100

45
Pocher Torino C/02 Kit (unassembled): French Louis XIV Cannon 

circa 1736. With instructions. Boxed as new.  ($150–$250)
$100
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46
Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Ambulance. As 

new in excellent box.  ($20–$40)
$15

47
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. Boxed as new.  ($40–$60)
$20

48
Willys Jeep M606, 007 "Octopussy", in plastic display case. As new 

in good box.  ($40–$60)
$20

49

Wemi Models 1:43 scale diecast "Military Collection" Jeep GPA 1944 

British Army Amphibian Vehicle. Excellent in excellent box.  

($30–$60)

$20

50
Matchbox Y13 1918 Crossley R.A.F. Tender, Code 7. Excellent.  

($10–$20)
$5

51
Corgi CC51708 "World War II Heroes" WC56 Command Car. Boxed 

as new.  ($20–$40)
$20

52
Testors 630019N 1:32 scale metal Quick Buil Model Kit 

(unassembled): Willys Jeep. Boxed as new.  ($20–$40)
$20

53

Popak New-Ray (China) 1:32 scale diecast and plastic Long Hauler 

"Freightliner" with Tank. Excellent/as new in very good box.  

($60–$120)

$50

54
Dragon (China) 1:6 scale Schwimmwagen Type 166. With 1:6 scale 

weapons. As new with original packaging.  ($300–$400)
$300

55
Dragon (Hong Kong) 73010 1:6 scale Hong Kong Police SDU. As 

new in original packaging.  ($20–$40)
$10

56

The Toy Centre (USA) 1:6 scale Action Figure of George W. Bush 

"US President and Naval Aviator". As new in original packaging.  

($20–$40)

$10

57
Celluloid Charlie Chaplin Figure. Height 190mm. Very good.  

($30–$60)
$30

58
Large tinplate clockwork Kangaroo. Paintwork faded, some surface 

rust, motor not working. Fair.  ($100–$200)
$50

59
Two early toys: Rubber Skipping Rope with wooden handles; and 

tinplate spring action Spinning Top. Both good.  ($20–$40)
$20

60
Three Kirchhof Metal Toy No. 10 tinplate Toy Noise-makers 

(bangers). Very good. (3)  ($25–$50)
$25
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61
Three Metal Toy No. 10 tinplate and wood Toy Noise-makers 

(bangers). Very good. (3)  ($25–$50)
$25

62
Three Australian cast aluminium Streamlined Racing Cars: one light 

blue, one red, and one green. Very good. (3)  ($100–$200)
$75

63

Tri-ang Minic clockwork tinplate London Taxicab, dark blue & black. 

With key, motor tested and working. Front tyres cracked but intact. 

Excellent in fair box missing one flap.  ($150–$250)

$140

64
Tootsietoys (USA) diecast Panel Van, blue. Very good/excellent.  

($20–$40)
$10

65

Three Toycraft (Australia) wooden Vehicles: Truck with Timber Load, 

red, excellent; Van, yellow, some paint loss, very good; and Sedan, 

dark blue, excellent. All with plastic wheels.  (3)  ($120–$160)

$100

66

Two Tri-ang Minic clockwork tinplate London Taxicabs, dark blue & 

black. Motors tested and working. Both missing headlights, one has 

front steering loose. Very good. (2)  ($150–$250)

$140

67 Tootsietoys (USA) diecast Tanker, red. Excellent.  ($20–$40) $10

68

Tootsietoys (USA) Floor Train: 4-6-2 Steam Locomotive 

"Pennsylvania", missing wheels, some paint loss; Caboose "4697" 

missing wheels, some paint loss; and bogie Crane Car, some paint 

loss but complete. Good.  ($20–$40)

$20

69

Two Tootsitoy carded sets of diecast Jet Fighters: 2125 with B-1 

Bomber, F-15 Eagle, F-106 Fighter, and Tactical Fighter; and 2925 

with B-1 Bomber, F-14 Tomcat, F-4 Phantom, and F-16 Falcon. As 

new in sealed packaging. (2)  ($20–$40)

$10

70
Solido Fire Engine. Excellent in very good plastic display case.  

($20–$40)
$10

71
Schylling clockwork tinplate "Sunbeam 1000 Land Speed Record 

Car". With key. As new in very good box.  ($40–$60)
$20

72
Road Signature 1:18 scale Ford Ranchero. Boxed as new.  

($20–$40)
$20

73
Schylling clockwork tinplate "Sir Ian's Bluebird Land Speed Record 

Car". With attached key. As new in excellent box.  ($40–$60)
$20

74
Modern Toys (Japan) 4669 plastic battery operated Snorkel Fire 

Engine. Excellent in fair/good box.  ($10–$20)
$10

75
Schylling clockwork tinplate "1929 Land Speed Record Car Golden 

Arrow". As new in excellent box.  ($120–$180)
$100
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76 Motormax Police 4x4 Rover. As new in excellent box.  ($20–$40) $15

77

King Motor (Japan) KM2.0 1:5 scale petrol powered radio controlled 

Racing Car. With controller, spare parts and manual. Excellent.  

($400–$500)

$300

78
Universal Hobbies (France) 1:16 scale Ford Doe "Triple D" Tractor. 

Boxed as new, never opened.  ($60–$120)
$50

79

Vintage Construction (USA) 1:25 scale diecast Schield Bantam 

Crane, with three fast-change attachments. As new in fair/good box.  

($100–$200)

$80

80
Fun Ho / Underwood (NZ) Diesel Road Roller. As new in good 

packaging.  ($10–$20)
$5

81
Two tinplate Speedboats: clockwork "Felix the Cat"; with wooden 

stand; and steam powered "Victoria". Boxed as new. (2)  ($30–$60)
$30

82
Manoil No. 79 diecast Submarine "USA 71", silver. Some paint loss. 

Very good.  ($25–$50)
$25

83
Four "Penny Toy" small diecast Warships, nicely painted. From 

32mm to 39mm long. All very good. (4)  ($20–$40)
$20

84
Southern Junior Aircraft Co. Blue Riband Series balsa Ship Kit 

(unassembled): 'HMS Victory". Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

85

Imai (Japan) B-122 plastic Ship Kit (unassembled): "Catalan Ship" 

circa 1490. Length approx. 250mm. Excellent in very good box.  

($40–$80)

$15

86
Avon "Golden Rocket 022" ceramic Locomotive Bottle, still contains 

"Tai Winds" after-shave. Excellent in fair original box.  ($10–$20)
$5

87
Hornby 3½" gauge brass live steam model of Stephenson's Rocket. 

With plastic display track. Excellent.  ($300–$500)
$300

88
Aristo-Craft Long Steel Caboose "Napa Valley". Box autographed by 

Lewis Polk. Boxed as new.  ($200–$300)
$150

89
Aristo-Craft RDC-1 Rail Car "Pennsylvania Reading Seashore". 

Good in good box.  ($250–$450)
$240

90 VACANT 
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91
Book: "The Hornby Companion Series: The Products of Binns 

Road", Peter Randall, hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

92
Book: "The Hornby Companion Series 7A: The Meccano Magazine 

Anthology", hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

93
Book: "The Hornby Companion Series: The Meccano Magazine 

1916-1981", hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

94
Book: "The Hornby Companion Series: Hornby Dublo Trains", 

Michael Foster, hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

95
Book: "The Hornby Companion Series: The Hornby Companion", 

Roger Beardsley, hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

96

Book: "The Hornby Companion Series: Dinky Toys and Modelled 

Miniatures", Mike & Sue Richardson, hard cover. Excellent.  

($40–$80)

$30

97
Book: "The Hornby Companion Series: The Meccano Super 

Models", Geoff Wright, hard cover. Excellent.  ($40–$80)
$30

98

Book: "The Hornby Companion Series: The Meccano System and 

the Special Purpose Meccano Sets", Bert Love & Jim Gamble, hard 

cover. Excellent.  ($60–$120)

$60

99

Book: "The Hornby Companion Series: The Hornby Gauge O 

System", Chris & Julie Graebe, hard cover, revised edition. 

Excellent.  ($40–$80)

$30

100
Book: "The Hornby Companion Series 5A: Gauge O Compendium", 

Chris & Julie Graebe, hard cover. Excellent.  ($20–$40)
$20

101
Hornby Series O-gauge Double Arm Signal. Good/very good.  

($80–$120)
$80

102
Hornby O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Tank Locomotive 

"LMS"; two 4-wheel Passenger Coaches; and Track.   ($100–$150)
$80

103
Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman. Nut & bolt construction. 

Excellent in very good box.  ($150–$250)
$100

104
Hornby O-gauge GW No. 0 Milk Traffic Van, circa 1931. Good/very 

good.  ($50–$100)
$30

105
Six Hornby O-gauge diecast Station Figures and a tinplate Trunk. 

Very good. (7)  ($60–$120)
$60

First Monday Toy Auction December 2013 Page 7



Lot No. Description Starts at

106
Hornby Series O-gauge Petrol Tanker "BP Motor Spirit", circa 1932. 

Cream, cast filler dome. Good.  ($100–$150)
$55

107
Hornby Series O-gauge Double Veranda Brake Van "SR", brown, 

circa 1930. Some paint loss on roof. Good/very good.  ($60–$120)
$30

108
Hornby Series O-gauge Set of six Station Signs. Excellent in very 

good box.  ($100–$150)
$60

109

Hornby O-gauge LNER 4-4-4 Tank Locomotive. Slight paint crazing 

on top of boiler and cab roof. Good/very good in reproduction box.  

($200–$300)

$100

110

Hornby Series O-gauge No. 2 Special Pullman Baggage Coach 

"Albert", circa 1930. Cream roof with blue vents, replaced Horton 

windows, repro corridor connector. Very good.  ($200–$300)

$160

111
Hornby Series O-gauge No. 1 Water Tank, circa 1934. Complete 

with chain and water tube. Very good in good box.  ($40–$80)
$35

112
Hornby Series O-gauge Gas Cylinder Wagon, circa 1933, blue & 

red. Good in poor/fair box.  ($60–$100)
$40

113 Horrnby Series O-gauge Junction Signal. Good.  ($80–$120) $80

114
Schilling O-gauge/Floor Train tinplate Rail Car "Rail Zeppelin". Boxed 

as new.  ($60–$80)
$60

115
Marklin O-gauge Mainline Station with Operating Clock. Very 

good/excellent in good box.  ($500–$1000)
$500

116

Marklin O-Gauge live steam LNER Tank Locomotive, with two 

Carette for Bassett-Lowke matching Passenger Coaches. Loco 

good/very good, coaches very good. (3)  ($1200–$1500)

$1,200

117
Marklin O-gauge tinplate Island Platform. Excellent in fair/good box.  

($300–$500)
$300

118
Marklin O-gauge Electric Signal Box with Switchboard. Very 

good/excellent in very good box.  ($300–$500)
$300

119

Bing O-gauge clockwork Passenger Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender; two 4-wheel Passenger Coaches; 3-rail Track; and Signal. 

Loco and coaches excellent, track and signal fair.  ($300–$400)

$200

120

Set of three early post-war LR (France) O-gauge Orient Express 

Coaches, including boxed Baggage Car. All very good/excellent. (3)  

($300–$600)

$300
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121

Two Bassett-Lowke O-gauge LNER bogie Passenger Coaches; one 

1st Class, one Brake/3rd. Excellent in very good original boxes. (2)  

($400–$600)

$300

122
Early 20th century (pre-WWI) tinplate Station Building "Paris". Good.  

($300–$400)
$200

123

Rare Leeds Model Company (UK) O-gauge pre-war SR 0-4-0 Tank 

Locomotive "Southern 5". Fitted with reliable Bassett-Lowke 12V 

mech. Good.  ($300–$500)

$280

124

Leeds Model Company (UK) O-gauge High Side Wagon with Coal 

Load, with Bakelite body. Missing buffers, missing one coupling 

chain. Fair/good.  ($20–$40)

$10

125
Leeds Model Company (UK) pre-war LNER Suburban Brake/3rd 

bogie Coach. Good.  ($60–$120)
$40

126
Leeds Model Company (UK) post-war electric LMS 0-4-0 Tank 

Locomotive. Good.  ($100–$200)
$60

127
Leeds pre-war Bakelite 7-plank High Side Wagon, Southern 

Railways. One buffer missing. Good/very good.  ($20–$40)
$10

128
Leeds Model Company (UK) pre-war LMS Suburban bogie Coach 

"3395". Good.  ($60–$120)
$40

129

Two Leeds Model Company (UK) pre-war bogie Coach bodies only: 

an LMS Brake/3rd; and a rare 1st series GNR with litho restored. 

Overall good. (2)  ($40–$80)

$30

130
Leeds Model Company (UK) pre-war LNER Mainline Brake/3rd bogie 

Coach. Good.  ($60–$120)
$40

131
Leeds Model Company (UK) pre-war LMS Suburban bogie Coach 

"3395". Non-original roof. Good.  ($40–$80)
$30

132
Leeds Model Company (UK) O-gauge High Side Wagon, with 

Bakelite body. Very good.  ($20–$40)
$10

133
Leeds Model Company (UK) GWR bogie High Capacity Van 

"Monster". With repro litho papers. Excellent.  ($80–$140)
$60

134
Leeds Model Company (UK) O-gauge wooden Passenger Coach 

"Hazel". Fair.  ($60–$120)
$60

135 Early Pennant from Puffing Billy Railway. Fair.  ($10–$20) $10
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136
Robilt O-gauge 4-wheel Goods Van. Auto-coupling wire loops not 

original, some paint missing from roof. Very good.  ($50–$70)
$30

137 Robilt (Australia) O-gauge Tank Wagon "Atlantic". Good.  ($40–$60) $20

138

Ferris (Australia) O-gauge Set of four Suburban Electric Coaches: 

Power Car; two Trailers; and Dummy. Type 4 (last production run), 

tinprinted and rarest version. Motor tested and working. Excellent. 

(4)  ($800–$1200)

$800

139
Two Australian O-gauge Brochures from Ferris and Robilt. Very 

good. (2)  ($30–$50)
$30

140
Robilt (Australia) O-gauge metal High Side Wagon, red. Cast alloy 

wheels, hooded couplings. Very good.  ($40–$60)
$20

141

Scorpion (Australia) O-gauge 0-4-0 Live Steam Tank Locomotive. 

Untested, but complete and believed to be in working order.   

($250–$500)

$150

142
Robilt BOX ONLY, unlabelled. Tear in lid, otherwise good.  

($10–$20)
$5

143

Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Passenger Coach, blue & white. 

With Hornby style auto-couplings, wire missing one one coupling, 

some paint loss. Very good.  ($30–$60)

$20

144
Luckie (Australia) very rare O-gauge tinplate Signal Box "Flinders 

Street".   ($200–$400)
$100

145
Ferris (Australia) O-gauge 4-wheel Open Wagon. Very 

good/excellent.  ($40–$60)
$30

146
Robilt (Australia) O-gauge bogie Refrigerator Van "Peters Ice 

Cream". Excellent.  ($250–$350)
$240

147
Ferris (Australia) O-gauge C36 Locomotive and Tender "3609". 

Motor may not be original. Good.  ($300–$600)
$100

148
Robilt (Australia) O-gauge bogie Tank Wagon "Supershell". 

Excellent in very good (correct) box.  ($250–$350)
$240

149

Strong (Australia) Railway Sign "Next Train... Canberra, Bathurst, 

Albury, Lithgow, Lismore, Wagga, Newcastle". Tinplate on wooden 

base. Very good in perhaps not original box.  ($40–$80)

$30

150
Robilt (Australia) 4-wheel Tank Wagon "Shell", yellow & red. 5th 

Series. Good.  ($40–$60)
$30
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151
Rare Robilt (Australia) O-gauge bogie Timber Wagon, red. Special 

length chassis, same as Robilt Vans. Excellent.  ($200–$400)
$200

152
Robilt EMPTY BOX ONLY for No. 41 bogie Tank Wagon "Shell". 

Good.  ($20–$40)
$20

153

Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Caltex", white & 

red. With Hornby style auto-couplings, some paint loss. Good.  

($30–$60)

$20

154 Robilt (Australia) brass Open Wagon, red. Good.  ($30–$60) $20

155

Two Robilt (Australia) O-gauge bogie Passenger Coaches, green. 

Some paint loss, one missing coupling loops. Good/very good. (2)  

($80–$120)

$40

156
Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Tank Car "Plume". With later box 

type spring couplings. Good/very good.  ($50–$70)
$40

157 WITHDRAWN 

158

O-gauge House (Australia) cast aluminium NSWGR Parcel Van 

BODY ONLY. No mechanism, one end broken off, pantograph 

needs replacing. Poor/fair.  ($200–$300)

$50

159

O-gauge House (Australia) metal Bogie Lumber Wagon 'BCX 189'. 

With finescale wheels and Kadee couplings. Very good.  

($200–$300)

$100

160

O-gauge House (Australia) metal Bogie Cattle Van 'BCW 29784'. 

With finescale wheels and Kadee couplings. Possibly built from kit. 

Very good.  ($200–$300)

$100

161

O-gauge House (Australia) metal and timber Bogie Refrigerator Van 

'NRNY 2894'. With finescale wheels and Kadee couplings. 

Good/very good.  ($150–$250)

$80

162
O-gauge (Australian) metal and timber 4-wheel RU Closed Wagon. 

With finescale wheels and Kadee couplings. Good.  ($100–$150)
$50

163
Schuco (Germany) Disneyland Monorail Set. Motor tested and 

working, track needs cleaning. Good.  ($80–$160)
$40

164
Marklin Hobby 3037 HO DB Bo-Bo Electric Locomotive, red. Boxed 

as new.  ($250–$300)
$200

165
Five Marklin HO Wagons: Nos. 4658, 4662, 4761, 4762, and 4760. 

All boxed as new. (5)  ($70–$140)
$50
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166
Marklin 3021 HO DB Bo-Bo Diesel Locomotive, red & grey. Boxed as 

new.  ($250–$350)
$200

167
Four Marklin HO Wagons: Nos. 4410, 4562 "Fosters Lager", 4532, 

and 4533 "Pepsi". All boxed as new. (4)  ($60–$80)
$40

168
Marklin Hobby 3003 HO 24 Class 2-6-0 Locomotive & Tender. 

Boxed as new.  ($250–$350)
$200

169
Four Marklin HO Passenger Coaches: three 4079 and 4080 Brake 

Van. All boxed as new. (4)  ($60–$100)
$50

170
Marklin 34662 Digital HO Diesel Locomotive "NOHAB/DSB", red & 

black. Boxed as new.  ($300–$400)
$280

171
Book: 1995 "Koll's Preis-Katalog Marklin OO/HO 1995", 1102pp hard 

cover, colour/B&W. Excellent.  ($40–$60)
$20

172
Three Marklin HO 4-wheel Passenger Coaches: two 4107 and 4108. 

All boxed as new. (3)  ($40–$80)
$30

173
Marklin Hobby 36851 Digital HO 482 Class European Electric 

Locomotive. Boxed as new.  ($150–$250)
$150

174
Six Marklin 4430 HO 4-wheel Open Wagons, brown. All boxed as 

new. (6)  ($60–$100)
$60

175
Marklin Hobby 36850 Digital HO 185 Class DB Electric Locomotive, 

red & grey. Boxed as new.  ($50–$250)
$150

176
Three Marklin 4000 HO 4-wheel Passenger Coaches. All boxed as 

new. (3)  ($40–$80)
$30

177
Marklin Hobby 3034 HO Electric Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$150

178

Four Marklin HO Goods Wagons: 4501 Tank Wagon "Esso"; 4661; 

4008 Brake Wagon; and 4644 Tank Wagon "B". All boxed as new. 

(4)  ($60–$80)

$40

179
Marklin 36852 Digital HO Electric Locomotive "Connecting Europe". 

Boxed as new.  ($200–$300)
$200

180
Two Marklin 4040 HO 4-wheel Passenger Coaches. Boxed as new. 

(2)  ($20–$50)
$20
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181
Marklin 3015 HO Crocodile Locomotive. Good in non-original box.  

($600–$1000)
$600

182
Marklin 2858 HO Boxed Set: 0-6-0 Diesel Locomotive with three 4-

wheel Passenger Coaches. Boxed as new.  ($200–$300)
$160

183
Five Palitoy OO-gauge Tank Wagons "Royal Daylight". Boxed as 

new. (5)  ($40–$60)
$20

184
Marklin 3021 HO 220 Class DB Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($200–$300)
$200

185
Exley (UK) OO-gauge Passenger Coach, LMS. Very good.  

($80–$120)
$50

186
Exley (UK) OO-gauge Passenger Coach, LMS 3rd Class.   

($80–$120)
$50

187
Kato (Japan) 37-6442 HO GE AC4400CW Diesel Locomotive 

"BNSF". Boxed as new.  ($200–$300)
$100

188

Seven Roundhouse HO 1412 plastic Ore Car Kits "Chicago & North 

Western" (unassembled). Excellent/as new in excellent boxes. (7)  

($30–$120)

$30

189
Tri-ang Rovex HO/OO plastic Girder Bridge with three Elevated Rail 

Sections. Very good. (4)  ($20–$40)
$10

190
Broadway Limited Imports 688 HO GE AC6000 Diesel Locomotive 

"CSX 5016". Boxed as new.  ($150–$250)
$100

191

Four Airfix HO/OO plastic Kits (unassembled): Cement Wagon; 

Prairie Tank; Travelling Crane; and Kiosk with Platform Steps. All 

excellent in very good/excellent boxes/bag. (4)  ($40–$60)

$20

192
Five Roundhouse HO 1410 plastic Ore Car Kits "Great Northern" 

(unassembled). Excellent/as new in excellent boxes. (5)  ($50–$100)
$40

193
Brass HO 4-8-4 NYC Locomotive & Tender "Niagara". Very good in 

good box.  ($250–$300)
$200

194

Six Roundhouse and Athearn HO plastic Kits (unassembled): four 

Roundhouse 3065 Box Cars; one Roundhouse 1081 40' Round Top 

Box Car; and one Athearn 1292 Bay Window Caboose. All 

Pennsylvania Railroad livery. All excellent/as new in excellent boxes. 

(6)  ($60–$120)

$50

195
DVD: "25 Years of HDT Special Vehicles". As new in sealed case.  

($5–$10)
$5
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196
Bburago 1:24 scale diecast Porsche 911S, red. Excellent in very 

good box.  ($30–$60)
$20

197
Cararama 1:43 scale Ford Transit Van, red. As new in excellent box.  

($20–$40)
$10

198
Cararama 1:43 scale Ford Transit Minibus, grey. As new in excellent 

box.  ($20–$40)
$10

199
Cararama 1:43 scale Ford Transit Van, yellow. Boxed as new.  

($20–$40)
$10

200
Maisto 1:26 scale diecast 1996 Plymouth Voyager, white. Excellent 

in very good box.  ($15–$25)
$10

201
Maisto 1:24 scale diecast Mercedes Benz 500SL Convertible, red. 

Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

202
Maisto 1:24 scale diecast 1993 Ford F-150 Pickup, black. Excellent 

in very good box.  ($15–$25)
$10

203
Maisto 1:24 scale diecast 1948 Porsche No. 1 Type 356 Roadster, 

silver with red interior. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

204
Maisto 1:26 scale Special Edition diecast Mercedes CLK-GTR Street 

Version. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

205
Maisto 1:27 scale Special Edition diecast Chevrolet Silverado, 

metallic silver. Excellent in excellent box.  ($15–$25)
$10

206
Maisto 1:27 scale diecast 1999 Ford F-350 Super Duty Pickup, red. 

Excellent in excellent box.  ($15–$25)
$10

207
Maisto 1:25 scale diecast Thunderbird Show Car. Excellent in 

excellent box.  ($15–$25)
$10

208
Maisto 1:24 scale diecast 1989 Porsche 911 Speedster. Excellent in 

very good box.  ($15–$25)
$10

209
Maisto No. 21008 Special Edition Ford Police Vehicle, black/white. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$10

210
Maisto Special Edition Police SUV, black/white. As new in excellent 

box.  ($20–$40)
$10
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211
Maisto "Max Speed" Van "Mombash Fire Co. Underwater Search & 

Recovery". Boxed as new.  ($20–$40)
$10

212
Lledo 1950 Bedford Mobile Control Unit "London's Burning". As new 

in excellent box.  ($10–$20)
$5

213

Lledo "Days Gone" Ford Van "The Automodel Exchange" Limited 

Edition No. 1110, with plastic Figures. As new in excellent box.  

($30–$60)

$15

214
Lledo-SLK "The Australian Collection" Chevrolet(?) Ambulance. 

Boxed as new.  ($30–$60)
$15

215
Welly 1:24 scale diecast Mercedes Benz 500SL, metallic green. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$15

216
Sunnyside 1:24 scale diecast Volkswagen Beetle, yellow. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$20

217
Majorette (France) No. 373 Bus "London Paris Madrid". As new in 

very good bubble pack.  ($10–$20)
$5

218
Two Guisval 1:35 scale MG-TC's, one red and one green. As new in 

excellent boxes. (2)  ($30–$60)
$20

219
Motor Max No. 73125 1:16 scale Crown Victoria Interceptor Police 

Car. Excellent/ as new.  ($40–$60)
$20

220

Six Vehicles: 1:57 scale 1955 CCFL ACMAT 6x6 Fire Engine, boxed 

as new; Greenlight 1:64 scale Diorama "Hot Pursuit" with two Police 

Cars and Figure, boxed as new; Target 1:64 scale Set of five utility 

Vehicles, boxed as new; Cararama 291-01 Fire Engine, boxed as 

new; Cararama Ambulance with Trailer "Junior Rescue", boxed as 

new; and Tough Stuff "Rescue Heli Set" with Helicopter, Stretcher, 

Pilot and Dog, very good/excellent in excellent box.  (6)  ($40–$60)

$20

221
Three Corgi Cars: J27 Citroen 2CV; 89 Citroen Dyane; and 71 Austin 

Taxi. All as new in original packaging. (3)  ($30–$60)
$15

222

Five Lledo 'Days Gone" Vehicles: Ford Model A "15 Millionth Ford"; 

Delivery Van "Mayflower Transit Co."; Bus with Passengers 

"Tillingbourne Valley"; Bus "Southend Corporation"; and Double 

Deck Bus "Halls Wines". All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$20

223

Ten Motorbike items: Seven Road Tough "Speed Cycle" diecast  

Motorbikes; and three City Team "Action Pack" sets of diecast 

Motorbike with plastic Road Signs. As new in unopened packages. 

(10)  ($50–$100)

$40

224
Corgi Classics C824 1:43 Scale 1926 Renault "Ameublements". As 

new in excellent box.  ($20–$30)
$10
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225
Bburago 1:18 scale 1928 Mercedes Benz SSK. Very good/excellent.  

($30–$50)
$15

226
Xenita 1:43 Scale Commodore VL. Excellent in excellent box.  

($30–$50)
$25

227

Classic Carlectables 2017-6 1:43 scale "The Legend's Back" 

Queensland 500 10th September 2000 Ford. As new in original box 

and packaging.  ($40–$60)

$30

228
Paradise Garage 91020A 1:43 scale Holden Motorsport Car 3 

Ordynski/Runnells. As new in very good box.  ($10–$20)
$10

229
Paradise Garage "Dinkum Classics" SA police Holden VS, No. 140 

of 500. Boxed as new.  ($10–$20)
$10

230

Paradise Garage "Dinkum Classics" 91010 1:43 scale Holden 

Commodore Berliner VS, Masai red metallic. Boxed as new.  

($10–$20)

$10

231

Paradise Garage "Dinkum Classics" West Australian Police Holden 

VS Commodore, No. 106 of 500. As new in excellent/as new box.  

($10–$20)

$10

232
Paradise Gardens 92002 1:43 scale Ford Falcon Futura EF, reef 

green metallic. As new in excellent box.  ($10–$20)
$10

233
Paradise Garage Victorian Police Holden VR Commodore. Boxed as 

new.  ($10–$20)
$10

234
Solido (France) 1931 Duesenberg J, grey & black. With plastic 

display case. Slight scuff marks on roof. Very good.  ($20–$40)
$10

235
Caldecott Miniature 1971 Ford Falcon XY Utility. As new in excellent 

box.  ($30–$40)
$15

236

Two Politoys Motorbikes: MS101 Harley Davidson 1200, slight pitting 

on chrome; and MS102 Guzzi V7 Special, missing headlight, slight 

pitting on chrome. Very good in very good boxes. (2)  ($20–$40)

$10

237
Orbet "Super Machine" NSW Ambulance Service Van. As new in 

excellent box.  ($20–$40)
$20

238
Die-cast Cars "Inertial Series" HMO967D SUV, black. As new in 

excellent box.  ($15–$30)
$10

239
Die-cast Cars "Inertial Series" HMO967D SUV, white. As new in 

excellent box.  ($15–$30)
$10
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240
First Response (USA) 1:43 scale 1941 Ford 2-door Sedan "Florida 

Highway Patrol", black & cream. Boxed as new.  ($15–$30)
$10

241

Four Keil Kraft 1:72 scale plastic Kits (unassembled): K301 Aveling 

and Porter Steamroller; K302 Fowler Showman's Traction Engine; 

K304 Fowler Class Z7 Ploughing Engine; and K312 1920 Open Top 

B Type London Bus. As new in excellent boxes. (4)  ($40–$80)

$30

242 VACANT 

243
Matchbox Models of Yesteryear 1982 Limited Edition Set of five 

Models. Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$30

244
Matchbox Models of Yesteryear Y14 1935 ERA R1B, No. 7 black. 

Boxed as new.  ($15–$25)
$10

245
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1:41 scale 1926 Ford Model TT 

Van "My Bread", yellow. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

246
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1930 Mack AC Tanker 

"Texaco", red. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

247
Matchbox Models of Yesteryear Y31 1:59 scale 1931 Morris Courier 

Van "Kemp's Biscuits", red. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

248

Two Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y12 1937 GMC 

"Baxter's", cream with green guards; and Y30 1920 Mack AC "Kiwi 

Boot Polish", red & yellow. Both as new in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$15

249

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y17 1938 Hispano 

Suiza, light green & dark green; Y18 Cord Convertible, yellow; Y34 

1934 Cadillac 452 V16, dark blue; Y47 1929 Morris Light Van "Lindt 

Chocolat"; and Y62 1932 Model A Ford 1½ Ton Truck. As new in 

very good to excellent boxes. (5)  ($20–$40)

$15

250

Matchbox Models of Yesteryear Y-32 1:61 scale 1917 Yorkshire 

Type WA Wagon "Samuel Smith Old Brewery". Boxed as new.  

($15–$25)

$10

251
Matchbox Models of Yesteryear Y33 1933 Mack AC Van 

"Goodyear", blue. Excellent in very good box.  ($15–$25)
$10

252

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y5 1927 Talbot Van 

"Rose's Lime Juice Cordial"; Y12 1937 GMC Van "Baxter's Royal 

Game Soup'"; Y15 Preston Tramcar; Y20 1938 Mercedes Benz 

540K, red; Y21 1930 Model A Ford Tow Truck "Barlow Motors"; Y25 

1910 Renault Ambulance; Y25 1910 Renault Type AG; and Y29 

Walker Electric Van "Harrods". As new in excellent boxes. (8)  

($40–$80)

$30

253
Matchbox Models of Yesteryear Y15 1:47 scale 1927 Talbot Van 

"Lyle's Golden Syrup". Excellent in very good box.  ($20–$30)
$10
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254
Sixteen Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Need cleaning, 

otherwise good/very good. (16)  ($40–$80)
$20

255

Eight Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y6 1932 Mercedes 

Benz L5 Lorry "Stuttgarter"; Y9 Simplex 50, yellow; Y12 1912 Model 

T Ford "Carter's Tested Seeds"; Y14 1935 Era RIB, dark green; Y19 

1929 Morris Cowley Van "Brasso"; Y23 1922 AEC Omnibus "Kellog's 

Rice Crispies"; Y26 1918 Crossley Beer Lorry "Gonzales Byass"; and 

Y27 1922 Foden Steam Lorry "Guinness". As new in excellent 

boxes. (8)  ($40–$80)

$25

256

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y11 Bugatti Type 35, 

light blue; Y12 GMC Van "Goanna Bush Remedy"; Y19 1936 Auburn 

Speedster, tan & cream; Y22-1 1930 Model A Ford Van "Pratts"; and 

Y36 Rolls Royce Phantom. As new in very good boxes. (5)  

($20–$40)

$15

257

Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: two Y3 1:35 scale 

1912 Ford Model T "Captain Morgan"; Y5 1:47 scale 1927 Talbot 

"Nestles Milk"; Y5 1:47 scale 1927 Talbot "Lipton's Tea"; Y5 1:47 

scale 1927 Talbot "Wright's Coal Tar Soap"; Y13 1:47 scale 1918 

Crossley "Carlsberg"; and Y22 1:40 scale 1930 Ford Model A "Oxo". 

All boxed as new. (7)  ($40–$80)

$20

258

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y19 1929 Morris 

Cowley Van "J. Sainsbury"; Y20 1938 Mercedes Benz 540K 

Roadster, black; Y32 1917 Yorkshire Type WA Wagon "Samuel 

Smith"; Y33 1930 Mack AC Van "Goodyear Akron"; Y45 1930 

Bugatti Royale, black/blue; and Y63 1939 Bedford KD Truck "George 

Farrar". As new in very good boxes. (6)  ($60–$100)

$30

259

Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-13 1937 Cord 312; 

Y-3 1912 Ford Model T Tank Van; Y-1 1936 Jaguar SS100; and Y-

15 1930 Packard Victoria. All boxed as new. (4)  ($30–$60)

$25

260

Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y12 1:45 scale 

1937 GMC Van "Goblin Electric Cleaners"; Y12 Ford Model T Low 

Side Truck "G. Imbarh"; Y13 1:47 scale 1918 Crossley "W&G"; Y14 

1935 ERA R1B, blue & yellow; Y18 1918 Atkinson Model D Steam 

Wagon "Burghfield"; Y23 1:72 scale 1922 AEC Omnibus "East 

Surrey/Lifebuoy Soap"; and Y44 1:38 scale 1910 Renault Bus, black 

& yellow. All boxed as new. (7)  ($40–$80)

$20

261

Three Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y-11 1938 Lagonda; Y-

3 1934 Riley MPH; and Y-14 1931 Stutz Bearcat. All boxed as new. 

(3)  ($30–$60)

$20

262

Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1-G Jaguar SS 100, 

red; Y8-C Yorkshire Steam Wagon "Fyffes"; Y21 1926 Model TT 

Ford "My Bread"; and Y35 1930 Model A Ford Ute "Fresh Farm 

Milk". As new in very good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

263

Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y7 1930 Model A 

Ford Van "Spratts"; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon "Spillers"; Y14 

1935 Era "RIB"; Y25 1910 Renault Type AG "Gebr. Delhaize"; Y28 

1907 Unic Taxi; Y30 1920 AC Mack "Texaco"; and Y30 1920 AC 

Mack "Arctic Ice Cream". As new in excellent boxes. (7)  ($40–$80)

$30
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264

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y7 1912 Rolls Royce, 

yellow; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon "William Prichard"; Y9 

1912 Simplex, black & yellow; Y13 1918 Crossley RAF Tender 

"W&G Warings"; Y13 1918 Crossley RAF Tender, dark blue; and 

Y25 1910 Renault Type AG "James Neale & Son". As new in good 

boxes. (6)  ($40–$80)

$30

265

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y2 1930 4½ litre 

Supercharged Bentley; Y27 1922 Foden Steam Lorry "Pickfords"; 

and Y30 1920 AC Mack "Acorn Storage Co.". All boxed as new. (3)  

($30–$60)

$15

266
Matchbox "Collectors Limited Edition" DYM-36840 1957 Citroen 

2CV. Boxed as new.  ($20–$40)
$15

267
Thirteen Matchbox Cars: two Y1; Y2; Y3; Y4; Y10; Y11; Y14; two 

Y15; two Y16; and Y17. All good. (13)  ($30–$60)
$20

268

Three Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y10 1:51 scale Rolls 

Royce Silver Ghost, silver with red upholstery; Y17 1:48 scale 

Hispano Suiza, 2-tone blue; and Y20 1:45 scale 1937 Mercedes 

Benz 540K, silver with black guards. All as new in good boxes. (3)  

($30–$60)

$20

269
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1:72 scale 1922 Foden Steam 

Wagon "Joseph Rank Ltd", green. Boxes as new.  ($20–$40)
$10

270
Matchbox Models of Yesteryear Y20 1938 Mercedes Benz 540K, 

white with red flash. Excellent in very good box.  ($15–$30)
$10

271

Two Matchbox Models of Yesteryear Cars: Y14 1:44 scale 1931 

Stutz Bearcat, cream & blue; and Y40 1:48 scale 1931 Mercedes 

Benz 770, grey. Both as new in excellent boxes. (2)  ($30–$60)

$20

272
Ten Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vehicles, in straw 

boxes. Boxed as new. (10)  ($50–$150)
$40

273
Matchbox "Collectors Limited Edition" YY-017A/SA-M 1938 Hispano 

Suiza. Boxed as new.  ($20–$40)
$15

274 VACANT 

275
Matchbox Popeye Series CS-15 Olive's Car. As new in good sealed 

card pack.  ($40–$80)
$25

276
Matchbox Popeye Series CS-14 Bluto's Roller. As new in good 

sealed card pack.  ($40–$80)
$25

277
Matchbox Walt Disney Series WD-4 Minnie's Lincoln Car. As new in 

good sealed card pack.  ($70–$140)
$50
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278
Matchbox Walt Disney Series WD-10 Goofy in Train. As new in good 

sealed card pack.  ($80–$160)
$60

279
Matchbox Walt Disney Series WD-7 Pinocchio's Travelling Theatre. 

As new in good sealed card pack.  ($80–$160)
$60

280
Matchbox Walt Disney Series WD-6 Donald Duck in Police Jeep. As 

new in good sealed card pack.  ($70–$140)
$50

281
Matchbox Walt Disney Series WD-8 Jiminy Cricket in Car. As new in 

good sealed card pack.  ($70–$140)
$50

282
Matchbox Walt Disney Series WD-2 Donald Duck in Beach Buggy. 

As new in good sealed card pack.  ($70–$140)
$50

283
Matchbox Superfast 72b Jeep (1970-71). Excellent in good/very 

good box.  ($80–$120)
$40

284
Two Matchbox 1-75 Vehicles: 64b Mg 1100 (1966); and 78 Datsun 

280 ZX. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($50–$100)
$30

285
Eleven Matchbox Vehicles: MB-60; MB-72; and eight MB-38. All as 

new in good boxes. (11)  ($40–$60)
$40

286
Matchbox King Size K-2 Scammell Heavy Wreck Truck. Excellent in 

fair/good box.  ($60–$120)
$40

287
Matchbox MB38 Model A Ford Van "10th M.I.C.A. Convention UK 

April 1995". Boxed as new.  ($10–$20)
$5

288

Eleven Mattel "Hot Wheels" Vehicles: 1897 Ferrari Testa Rossa, 

yellow; 2529 1935 Classic Caddy, dark blue/black; 3251 VW 

"Sunagon", tan/orange; 3286 Turbosquale "Sharkruiser", mauve; 

3919 1940 2-door Ford, black; two 3920 Classic Packards, black; 

3923 Classic Cobra, blue/white; 4741 Talbot Lago, white; 5908 1965 

Mustang Convertible, red; and 7672 1932 Ford Delivery Van, yellow. 

All as new in original packaging. (11)  ($40–$80)

$20

289

Matchbox KS188SA-M Kenworth 18 Wheeler "Harley Davidson". 

Original but imperfect paint finish on bonnet and front mudguard. 

With original documentation. Boxed as new.  ($30–$60)

$30

290
Matchbox MB44 1921 Ford Model T Van "5th N.A. M.I.C.A. 

Convention USA 12 April 1992". Boxed as new.  ($10–$20)
$5

291

Two Matchbox Superfast Vehicles: 28d Mack Dump Truck (1970-

73); and 20d Lamborghini Marzal (1971). Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($40–$60)

$20
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292

Four Matchbox Superfast Vehicles: 47c DAF Truck (1970-72); 45c 

Ford Group 6 (1971-73); 75e Helicopter (1982-83); and 74d Cougar 

Villiger (1978-81). Excellent in fair/good boxes. (4)  ($40–$60)

$20

293
Matchbox No. 13 Baja Buggy, lime green. Excellent/as new in very 

good box.  ($40–$60)
$20

294

Eight Mattel "Hot Wheels" Vehicles: 1168 Cat Forklift, yellow; 3261 

Mercedes 380 SRL, silver; 4367 1940 2-door Ford, black; 4369 

Classic Cobra, dark blue & white; 5179 1955 Chevy, red & orange; 

5907 Baja Bug, yellow; 9541 "Good Ol' Pick-em-up", red; and 9784 

Stingray "Park-N-Plates", yellow. All as new in original packaging. (8)  

($40–$80)

$20

295

Mattel DYM64577 1:50 scale 1955 Mack B61 Semi-Trailer 

"McDonald's Hamburgers". As new in original box and packaging.  

($40–$60)

$25

296

Matchbox 1772EA "Toyshow 50th Birthday Party NYC 2002" Ford 

Expedition Fire Service Vehicle. As new in very good box.  

($30–$60)

$20

297
Matchbox King Size K-14 Jumbo Crane. Missing one tyre, otherwise 

excellent, in fair box.  ($150–$200)
$90

298
Matchbox "Australian Olympic Games 1956-2000'" Boxed Set of 

three FJ Holdens. Boxed as new.  ($40–$60)
$20

299
Matchbox "Olympic Heritage Collectible" Berlin 1936 Covered Van. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$20

300
Matchbox CY-24 Convoy DAF Box Car. Excellent in very good box.  

($10–$20)
$5

301
Matchbox CY-1 Convoy Kenworth Car Transporter. Excellent in very 

good box.  ($10–$20)
$5

302
Matchbox CY-15 Convoy Peterbilt Tracking Vehicle. Excellent in very 

good box.  ($10–$20)
$5

303
Matchbox CY-13 Convoy Fire Engine. Excellent in very good box.  

($10–$20)
$5

304 VACANT 

305 VACANT 
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306 VACANT 

307 VACANT 

308

Three Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY-S17 1939 Triumph 

Dolomite, red; DY13 1955 Bentley "R" Convertible, mid blue; and 

DY29 1953 Buick Skylark, light blue. As new in good boxes. (3)  

($30–$60)

$15

309

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY2 1957 Chevrolet Bel Air, 

red & white; DY12 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing, cream; 

DY18 1968 Jaguar E Type Mk 1½, red; and DY27 1957 Chevrolet 

Convertible, light blue. As new in good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

310

Two Dinky Matchbox Cars: DY6B 1951 Volkswagen, black; and 

DY16 1967 Ford Mustang Fastback, green. As new in excellent 

boxes. (2)  ($30–$60)

$15

311

Two Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY3 1965 MGB GT, dark 

blue; and DY11 1948 Tucker Torpedo, red. As new in good boxes. 

(2)  ($20–$40)

$10

312

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY9 1949 Land Rover, green; 

DY20 1965 Triumph TR4A "IRS", white; DY30 1956 Austin Healey 

100 BN2, green; and DY22B 1952 Citroen 15CV, cream. As new in 

good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

313

Three Matchbox Dinky Cars: DY21 1964 Mini Cooper S, cream & 

black; DY12 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing, cream; and 

DY16 1967 Ford Mustang Fastback, green. As new in excellent 

boxes. (3)  ($30–$60)

$15

314

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY4 1950 Ford E83W 10cwt 

Van "Radio Times"; DY5-C 1950 Ford V8 Pilot, tan; DY14-B 

Delahaye 145, maroon; and DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS. As 

new in good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

315

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY14 Delahaye 145, black; 

DY15-B 1953 Austin A40 Van "Dinky Toys"; DY16 1967 Ford 

Mustang Fastback; and DY25 1958 Porsche 356A Coupe. As new in 

good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

316

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY5 1950 Ford V8 Pilot, 

black; DY15 1953 Austin A40 Van "Brooke Bond Tea"; DY21 1964 

Mini Cooper S, black & cream; and DY28 1969 Triumph Stag, white. 

As new in good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

317

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY1 1968 Jaguar E Type Mk 

1½, green; DY6-B 1951 Volkswagen, black; DY7 1959 Cadillac 

Coupe, red & white; and DY8 1948 Commer 8cwt Van. DY7 has 

imperfect but original paint finish, otherwise all as new in good 

boxes. (4)  ($40–$80)

$20

318

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY18 1967 Jaguar E Type 

Mk 1½; DY7-B 1959 Cadillac Coupe de Ville; DY23 1956 Chevrolet 

Corvette; and DY26 Studebaker Golden. As new in good boxes. (4)  

($40–$80)

$20
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319

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY4 1950 Ford E83W 10cwt 

Van "Heinz"; DY5-B 1950 Ford V8 Pilot, silver; DY9-B 1949 Land 

Rover "Auto Association", yellow; and DY19 1973 MGB GT V8, red. 

As new in good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

320

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY6 1951 Volkswagen, light 

blue; DY8-B 1948 Commer 8cwt Van "His Master's Voice"; DY11-B 

1948 Tucker Torpedo, blue; and DY22 1952 Citroen 15CV, black. As 

new in good boxes. (4)  ($40–$80)

$20

321
Matchbox Dinky DY-S17 1939 Triumph Dolomite. Boxed as new with 

all original packaging.  ($40–$80)
$20
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